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9 září, 2024

Lidé na Epsteinově seznamu jsou tak mocní a vlivní, že
jejich zveřejnění by mohlo svrhnout vlády (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/lide-na-epsteinove-seznamu-jsou-tak-mocni-a-vlivni-ze-jejich-zverejneni-by-
mohlo-svrhnout-vlady-video

I když se již několikrát objevil seznam celebrit a politiků, kteří byli na
seznamu kontaktů Epsteina, stále to neznamená, že všichni z nich
také navštěvovali onen nechvalně pověstný pedofilní ostrov.
Nicméně nemalá část z nich se zřejmě skutečně orgií na ostrově
účastnila.

Seznam těch, kteří skutečně ostrov navštívili, zatím oficiálně
zveřejněn nebyl již jen proto, že by zřejmě vyšly najevo skutečnosti,
které by mohly výrazně zamíchat i politickými preferencemi a mnohé
hollywoodské hvězdy by se rázem dostaly na pranýř fanoušků.

Pokud bude Donald Trump v listopadu podruhé zvolen prezidentem
Spojených států, nebude mít údajně problém se zveřejněním tajných
dokumentů o pedofilovi Jeffreym Epsteinovi.

Trump považuje za pozoruhodné, že stále není známo, kteří vlivní
lidé navštívili Epsteinův nechvalně známý „pedoostrov.“ Otázka tedy
je, proč seznam nezveřejnil již ve svém prvním volebním období.

Jak Trump uvádí, on sám tam údajně nebyl.

„Nikdy jsem tam nebyl, ale spousta dalších mocných lidí ano!“ řekl
prezidentský kandidát v podcastu Lexe Fridmana.

Na otázku, zda odhalí nechvalně proslulý „Epsteinův seznam,“
pokud bude mít příležitost, odpověděl: „Určitě se na to podívám!“

Komik Jim Breuer (viz video), který říká, že seznam viděl několikrát,
dříve v podcastu The Breuniverse Podcast řekl, že na seznamu jsou
významní herci a umělci.
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„Proč si o tom nepromluvíme? Seznam má potenciál svrhnout vlády
a zhroutit hudební, filmový a televizní průmysl,“ řekl Breuer.
Hollywoodské hvězdy, vysoce postavení politici a tak dále.

Nedávno Kevin Spacey přiznal, že byl v Epsteinově letadle s
Clintonem a skupinou mladých dívek.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 17 Průměrně: 4.9]
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